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MPOB/JEMHO-
AUANIOTMYECKU
METO/ -

obecneymBaeT TBOpYECKOe
YCBOEHWE 3HAHMM
yYEHUMKaMU NOCPEeACTBOM
cneymasibHoO
OpraHM30BaHHOIo
YYUTENIEM AMasiora.




TEMA: <MEPBI BPEMEHH»

CAPRICORN / -

3a 1 4ac, 3a AeHb, 3a CyTKU? AL



OAKYJIbTATUB «3AHUMATE/IbHAA
MATEMATUKA»:

3HaKOMCTBO C MCTOPMEN BO3HMKHOBEHMSA
neToucumcieHms, Mmdpamm n nereHjamm o
BPEMEHMU;

/leT coobLLaloT MHTEPECHbIE JAaHHbIE O
NPOAO/IKMTENIBHOCTU KM3HU YESIOBEKA U
}KMBOTHbIX, PACTEHUM;

[pMBOAAT AaHHbIE O CMIOPTUBHBIX PEKOpPAAX, O
CKOPOCTAX NOJIETA HACEKOMbIX, NTHUL,, CAMOJIETOB,
KOCMMYECKMX KOpabsiem, 0 CKOPOCTU ABMMKEHUSA
Pa3/IMYHbIX MaLLUMH M KMBOTHbIX.




CYTKU U FOA




3eM/19 B CBOEM
NBUXKEHNMU
BOKpyr CosiHUA
npoxogut 30
KM/ceK



3AAAYA:

Ha Kakom
PacCTOAHMH OT
HabawgaTens

rnpomnsoLuen

rPO30BOM paspAs
, €CJI1 CKOpPOCTb

3ByKa B Bo3jyXxe
= 330 M/c.



Tema:
«MHOI'O3HAYHDbIE
YAC/A»




cenl YoJaaec
(@Hr Iy

JOCTHIXEHUU

COBPEMEHHOH HA
HEBOOFBPA3HUMO MAA HAMHY, ECAH HE
CIIOCOBEH IIPECTABH HO U, CYMMHPYSI
EAOE, BOOBPA3HTDH CEEE, O YHCAO 1
AAHOH, KOT'ITA COBPEME
KE IIPUXOIUTCSI UMETH
MU U JAKE MUAAHOHAM
B.»
(M3 KHUMU «MOJIOXKEHUE YEJIO






3A[JAYA:

[nnvHa
0OblKHOBEH
KOMHaTHOM
OKOJ1I0 / M

KakoBa OblJi
ee A/IMHa
yBeJ/IMYEHU
OAMH MU

pas’?




7T MM X1 000 000 =
7 000 000 MM =

7 000 m = 7 KM

7 KM — MPYMEPHO LUMPUHA
FO FOPO/IA. 3HAYMT MYXA,
EHHAR /IMHEIHO B




I KHWUI'A B

MW TJIVOH
CTPAHUII UIMEJIA
BbI B TOJIIIIVHY
METPOB 50.




LLupuHa nonockr us
MUIINTUOHA BOJSOC
pocturana 6ur
npumepHo 100 meTpos.
Ee moxHO 6b1n0 6bI
NpPOTAHYTb Nonepek
CAGMOU LWMNPOKOU
cTonNuYHou ynuubrl




OXEHUE U AENEHUE
)FO3HAYHbIX YHNCEN>»




CAKJIBIU U3 HAC -
KPYTOCBETHBIU
EINECTBEHHUK.




® B TeyeHne gHA - He MeHee 5 YyacoB nNpoBoamuTe
Ha Horax.

® ExxeaHeBHO aenaete He MeHee 30 000 waros..

® CpeaHAa CKOpoCTb X04b0Obl Ye/nloBeKa - 5 KM/ Y

CKOJZIbKO KMJIOMEeTPOB NPOXOAMT YeslIoBEK
3a AEeHb?

Byx B xm/u =25 xm






/laxke ManonoaBUXKHbIM YeJI0BEK,
HMKOrga He NoKuAaBLLIMKU POaHOMU
ropoj, NPoXoAMT €XXeroiHo NeLKom

8 000 - 9 000 KM.

OKpyKHOCTb 3eMHOro wapa - 40 000 KMm.

B0 CKOJIBKO JIeT coBepIIaeM MbI
[nenexoAHoe nyreiecTeuey, paBHoe
KpPyrocBeTHOMY 2




: 8 000 xm = 5 (er)

TaTh, YTO YEAOBEK HaYHHAET
IHTH C 2-A€THEro Bo3pac

KOABKO A€T BBI COBE
KPYTroCBEeTHBIX

A CKOABKO Ta

nyTellecT
KOT

25



JHoxxus 1o 60 ner, Mme1 10 pa3 oboiigem
BOKPYT 3€MHOTO II1apay T«Ca IMPOUJIEM

4% Oosee IIMHHBINA, YEM OT 3€MIIH 10

JIyaer (380 000 xwm).




Bpaun «CKopon nomoLun» noAacymTasiu,
4YTO B CPeAHEM KaxKAbIM U3 HUX 33
CBOM paboymM AeHb NOAHMMAETCS

K 60/1bHbIM Ha 2 500 cTtyneHeu.
BoicoTa 1 cTyneHu - 15 cMm.,
pabounx agHen B roay - 300.

Ha KaKylo BbICOTY OHM NOAHMMAIOTCA
3a J€Hb?

2 500 x 15 = 37 500 (cm) = 375 (m)




‘\

375 x 300 = 112 500 (M; z\11z (xm)

,.«

\\ N
Ilosyyaem, 4TO 32 10 Bpa 110 ,' H! IMACTCSI Ha
112 KM, 1-¢. cosepmigl ‘\‘"

BOCXQUENET e HA BhICOM] A\ 0.12
P > oo A B A









BbIBOA:

Ucnosib30BaHWe Npo6/1eMHO-ANaorM4yecKux
METO/J0B B Y4€OHOM MpoLecce UCK/IYaEeT
MacCMBHOE BOCMNpPMATUE YYEOHOro MaTepuana,
yTOMJIAIIOLLIEE JeTeEU, obecneymBaeT And
KaXKAoro pebeHka afieKBaTHY Harpysky, 4Yto

obecrneymBaeT CHATUE CTPECCOBbIX (PAaKTOPOB
BO B3aMMOJEUCTBUM MEXKAY YYEHMKAMMU U
YYUTENAMM, CO34aHME aTMOCPepbl
A06pOoXKeNnaTeNbHOCTU M B3aMMHOMU
NoAAEPKKM.




DM, Y4EO6HbIM NpoLecc
Ha (POpMMpPOBaAHME Y AETEN

a K 00y4YeHU0, Ha TBOPYECKOEe
aJ10 B Y4EO6HOM [eATENbHOCTMH,
obpeTteHne co6CTBEHHOr O Onbl
TBOPYECKOU AeATE/IbHOCTH.




